vNdl e Al (Roaster) A €2l : A= {x/ xe R, 2x + 11 = 15}
A={x/xeR 2x+ 11 = 15}

S2x+ 11 =15
L 2x=15-11
w2x =4
wx =2

L8 A o wel a3y = {2}
viNal s a1€dell (Roaster) A e2fd : B={x/ x2=x, x € R}

B=ix/x2=x,xe R}

Xt =x
X2 -x=0
x(x-1) =0

cx=0mMudx-1=0
x=0MuA x =1
cx=01
ool B o el azu = {0, 1}
viNdal deia 2AEldl (Roaster) 3ld €ld : C = {x / x A vildeu?l Rfvdl p ol gol idAd 8.}
C = {x / x» 2AQcuey Aeul p Al 4t »ayq 9.}
o WE W 5 AlAeusy AvULAL A 2AAddl 1 2 d AbEL Uld % Ll
~ae C o wel @3y = {1, pt
2Ndl sl A€l 2030 el : D={t/ =1t te R}
D={t/f=tteR

~B=tteR
.'.ta—EZO
CHE -1 =0

CHE-DE+ D =0
CEt=0,t-1=0»%At+1=0
wE=0,f=128a = -1

ool D od algl w3y = -1, 0, 1}

W -2
Nl sl a1l a3 el : E={W| W =3, WGR}
+3
E:{W|W_2=3,WER}
W+ 3
w2
wl W3

SW-2=3W+9
SW-3W=9+2
s=2W = 11



6.
-

10.

11.

11
ool E d wel a3u = {7}

2Nl e 1€l a3 el : F={x/ x*-5x2+6=0,xe R}
F=ix/x*-5x2+6=0,xe R

wél xt-5x2 +6 =0

aoxt o322 +6=0

Lx2x2-3)-2(x2-3) =0

i -NEE-2)=0

X2 -3=0muN X2 -2=0

wx? = 3w x2 =2

.'.x:i\/g ?:{E{Cux:i\/i

Lo F o gl wazw = {3, -2, V2, V3]

AY={x/xRA 2127 - 1) ol acl vigad O. oA 2P — 1 vifdeusa Aven 8} st Y o i€l 2a3u
eauld.

Y= {x/x2 2P 127 — 1) Al 4 2qud 9, oul

27 — 1 3 »fasiay 9.

27 — 1 AL waudl 1, 2, 22, 23, 24....2P 1 ag,

Lol Y o el ragu o= {1, 2, 22, 23, 24, 21 27 1y

Nl [Aelolo ASREL AcIdl YR ossl 5A ¢ 35 € {x/ X A GRIGR AR ol vdAA D.}

2l 35 AL Maudl 1, 5, 7 i1 35 9. % 35 Al AR 4 waydl 8.
O (< TR T TR
dNal [Gelolo] ASREL Al YR oisSl 5 : 128 € {y/y ol dMBi €ol idAdlell AN 2y AL}

128 AL »aydl = 1, 2, 4, 8, 16, 32, 64 i1 128 9.

Ayl AL

=1+2+4+8+ 16+ 32+ 64+ 128

=255

=2 x 128

oo REA ) A .

viNal [ecls] Asrel Acudl HeA ossl sA : 3 ¢ {x/x* - 52 + 2x% - 112x + 6 = 0}

el x2 - 5x3 + 2x2 - 112x + 6 = 0

s slelldl x = 3 Y4si.

(3)4 - 5(3% + 2(3%) - 112(3) + 6

- 81-135+ 18 -336 + 6

=-346

# % .61,

s @A i) A 9.

dNal [Gelclo] ASREL Al HRA o155l 5 : 496 ¢ {y/y ol dMBi €ol vidRjAdlell AaAON 2) AL}
andl 496 = 2% x 31

MM, 496 L gyl

=1, 2, 4, 8, 16, 31, 62, 124, 248 . 496.

o waudi-l Al
=1+2+4+8+16+31+62+124 + 248 + 496



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

=992

= 2(496)

MM, 496 € {y/y -l dMIM 4e Baydlsl
MR 2y B}

oM (V) a9,

N = {1, 2, 3, 4,........... , 100} ia 2er w2 <A yvoiclt Gudter Andl. N ol Gudlel § Foll €251 AoH
AvARM &2
»§iud 22 N = {1, 2, 3, 4., , 100} £9.39% Avy>il €y ddl Guae = {2, 4, 6, 8,

N = {1, 2, 3, 4,........... , 100} 2a 2rer MR il yvoict Gudter Andl. N ot Guwdiel § Pout @2sl yel

ad Rgvendl &l
2104 28 N = {1, 2, 3, 4y , 100} & .ysl ad( Avail €l ddl Guaist
{1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81, 100}
A X ={l,2 3} 2a 211 e n e X &RA ddl <A Yvoicl e Andl : 4n
A o X = {1, 2, 3}
A ={dnin e X}
= {4(1}, 4(2), 43)}
A =148, 12}
A X =1{l,2 3} uNa vt 42 n € X &RA ddl <A Yveiclt el And : 1 + 6
A4 9@ X = {1, 2, 3}
B ={n+6/neX
={l1+6,2+6, 3+ 6}
B =147, 8, 9}

A X = {1, 2, 3} sNa vt #2 n e X &A ddl <A Yvoicll de1 Andl : g

AUe e X = {1, 2, 3

cz{fmex}
2

A X={l,2 3} 2d et #2 17 € X &RA ddl il Yvoicll el Aadl : 1 - 1
AU e X = 11, 2, 3
D=f{n-1/nec X}
={l1-1,2-1,3-1}

D =140, 1, 2}
Y =11, 2, 3,.... , 10} vl a € y wi oA yvoicil 2rd WA Gudel Andl. a € y uel a’ ¢y
mél 2Ly = {1, 2, 3, e , 10}

A={alac ywi a® ¢ y
L A=14,5 6,78 9 10}

Y = {1, 2, 3,........ , 10} vl a € y e oA H¥Gicll 2Rd WAL Guat Andl. a + 1 =6,a€ y

mdl vy = {1, 2, 3, o , 10}
B=lala+1=6 aec
méla+1=6

a=6-1



20.

21.

22.

23.

24,

wa=2>5
- B =1{5}
Y = {1, 2, 3,........ , 10} d1al a € y 42 ol 4¥0iell 2Rrd WAl Guatel Andl. a of HRL 6 S:di oliof
&Rl Al a € y
mél sl y = {1, 2, 3, e , 10}
C={acy/ a=<68}
L C=1{1, 2,3, 4,5, 6}

AL={1,234,M=1{3,456l3aN={,3,5laad L-(MUN =L-Mn (L-N)
(denot AsIRAL
wél L =1{1,2,3, 4, M =13, 4,5, 6 =4 N = {1, 3, 5} &5.
o Mu N 3, 4,5, 6
L-MuN =11, 2,3, 4 - {1, 3, 4, 5, 6}
= {2}
aul L - M = {1, 2} = L - N = {2, 4}
L -M)n (L - N) = {2}
HH, L-MUN)={L-M) n({L-N)
A A, B 3a C 3nNa 2udbis a1 U ot Guaier &a d2m A = {2, 4, 6, 8, 12, 20}, B = {3, 6, 9, 12,
15} s C = {5, 10, 15, 20} dott Guatr &l Al Ailbis d1e1 U ot 2Aeel w2 AN B N C=9¢ ol
uidel 221 Adl det Jugla R Al U = yel 2ivan dmeL

u

N
s

R S VS WM VEARL Sl dHI VISAB VA OISR €2ldd) 211 U 9. 9 G A 2undi

AR Sl VIS, B A mmpti vieARL Scl HIsAB €21ld Axw S A mmpti del (Swimming)
[Aua iR [GeneilAloll o1 B. cien « oidl ue 2ys [GanRill el [ua wie 52 3. dl 2Na

Hifédloll uidRs iciar ealadl da sugla €.

B S ¢ U

st A v B a2 auf6ia sA S, (A-B) u (AN B) =A.
a.6l. = {(A-B)u {An B)

[(A-B) Al mn [(A-B) v B

An(AuB) =A=%.M.

M, 20d ufisuH AlBd Wy 8.

ST S CETE TR

2wy dld :

A6, = {A-B)u (A B)



25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

=(AnB)Yuw (An B)

=An{BvB)
=Au U
= A = 7.0l

M, 2UE [Qad |4 ©§

2Nd 2t A, Baada Cui2 A- B-C) = (A-B) -C.

Al A4 A 2usl

Al

21291[Ed MEA A — (B - C) »i1l (A - B) — C said 9.

C

A-(B-Q)

(A-B)-C

2lsl uell S wsw 8 5, A - (B-C 2 {(A-B)-C
MM, LA (B 20 .
Nd 2L A, BIHA CH2 A AcBaa, i AnCcBnC.

Ml 5 xe An C
wxeAudxe C
xeBudxe C [
nxe{BnC=An
TV R EETE RTINS

A c B]
COcBnQ

vNd 2t A, Byad Ca2 9 Au Cc B uC.

Ml s xe AuC
xe Avadl x e C
xe Byadl x e C

[+ A c B]

" xeBuC=>=AuCcBuC(C

RERTL I CRTE RTINS
vNd et A, B va C u

Mmil s xc AU B
nxe Auud xe B

xe Cayal x e C
xeC=AuBcC
e [Qast qen 9.

12 AAcC3a B c(C, & d oididd 5, Au B c C.

[+ AcC»1i Bc(

2Nd 21t Advd Baiz2 Au (B-A) =A u B.
aoel. = AuvuB-A=AvuBnNnA) [“A-B=An B

AUB NAUVAT=AUB nuU [vAUA =]

=AuB=%06. [-AnU-=A]

JNdL der A dau B w2 2u61a s 35, A- (A-B) = An B.

deil. =A-A-B)=A-ArnB"Y [ A-B=AnB]
=ANnAnBY =An[A"u (B)] [ (An B)'=A"w B
=AnNn{A uB [-- (AY = A]

“(AnAYUANB =¢ AN B)

=AnB=9%.0,
ANaL el A dau B w

Aloid sA 5, A- (AN B) = A-B.

Aol = A-AnNnB) =AnAnNB) [“A-B=AnB]



=AnNnAAUB) [ {AnB)'=A"v B
= AnAYUANBY=¢vw (AN B)
=ANB [ 6uUA=A
=A-B=%.0l.
32. dNdL der A dat B 42 oididd S, (AU B) -B =A - B.
- ol =(AUB -B={AUB nB [ A-B=An B
= ANBYUBNBY=ANBYZ¢ [ BB =4¢]
=ANnB [~ Aud=A|
=A-B="9%.0l.

33. A dau B audbBis ser U ot Gudter 8. dl cididl 3,
iAcAUB {i)AcBo AuB=B (iii) AnB) cA
- (i) WA S xeA
=>xe AxUdl x e B

=xecAuUB
~AcCcAUB

i 2 AcB
YA s xe AUB
xXxe AdUAl x e B

“xe B [ A c B]
J~AuBcecB (i)
wBcAUB 0 L (ii)
(i) 24 (i) wdl AU B =B

2 AuB=B

UA 5, ye A

Lye AuB

. yeB [ AuB=B]
S~ AcCB

WM, AcB< AJUB=B
(iii) W %, x € AN B
~xc Awdxe B
TXxeA
L~ AnB)cA
34. d3Nd 2L A, By C w2 2al6id sA S, A-B)n(A-C) =A-(Bu Q).
w i isxe{A-B) n(A-CQC)
cxe{A-B)udxe (A-Q
“xeA¥ixe B)ud (x € A v x ¢ C)
nxeAwud (xeg Buixe Q
nxeAxixe BuCQ
nxe A-Buw
“A-B NnA-COcA-BuQ .... (i)
¢d WA 5, ye A- (Bu Q)



35.

“yeAudiye BuQ

“yeAui(ye Buiye O

e Aud ye B)aud (ye Aut ye O
“ye (A-B)uilye (A-C

“ye(A-B nA-0
"A-BuUCcCcA-BInA-C ... (ii)
yREeuM (i) = (i) waell,
A-BUC=(A-Bn@A-0

A T= {x| i ? -5= ?3—_40} 2d ol 8. 2 T vudbier 8 ? asr vaiGiei 232dol il
X - -x

) +5 4x — 40
wdl T=ix| "2 5=
x—7 13 -x
.x+5_574x740
Cx -7 13 — x

S X+5-56x -7 4x - 40
o x -7 13 - x
_x+575x+35_4x740
N x—-7 T 13- x

o —4x +40  4x - 40

Tox-7  13-x

S (dx —40(13 - x) = (4dx - 40)(x - 7)
Sdx-40)(x -7+ (dx —-40){(13 - x) =0
SLAx-40(x-7+13-x) =0

C4(x - 106 =0

L2dx-10) =0
SLx =10
T = {10}

s, T o viedl oel -2l



